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Sólo el 2.9 por ciento de los cubanos  reportó haber tenido acceso directo a la internet a lo
largo de un año y la  mayoría de ellos lo hizo a través de sus centros de trabajo o estudio,
indicó un  informe publicado el jueves por la Oficina Nacional de Estadística (ONE) .

  By ANDREA RODRIGUEZ / AP
  LA HABANA
  

Según los datos presentados, el 31.4 por ciento de los cubanos utilizó una  computadora en los
últimos 12 meses, pero sólo el 2.9 por ciento lo hizo para  acceder a páginas web.

  

El 59.9 por ciento entró a internet desde sus centros de estudio, el 7.4 por  ciento en su centro
de trabajo y solamente el 5.9 por ciento lo hizo de manera  particular.

  

Sin embargo, la muestra indicó que un 15.6 por ciento lo hizo desde la cuenta  de un tercero,
un fenómeno bastante común en la isla: muchas personas con  cuentas asignadas por su
posición laboral o académica luego la alquilan a  terceros total o parcialmente (por horas).

  

La ONE informó que la muestra fue realizada entre febrero y abril del 2010 en  unos 38,000
hogares en toda la isla.

  

Un 35.6 por ciento reportó que ingresó a la red ``al menos una vez por  semana'', seguidos por
aquellos que lo hicieron una vez por mes (30.8 por  ciento) y los de una vez al día (22.6 por
ciento).

  

Cuba tiene reglamentaciones estrictas para la contratación de las cuentas de  internet, que por
lo general son distribuidas por actividad laboral o en  instituciones académicas, sin que alguien
pueda ir a ``comprar'' un acceso.
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El muestreo también indagó sobre el uso de teléfonos celulares, cuya venta  --de cuentas y
equipos-- fue liberada en el 2008. De los encuestados sólo el 2.5  por ciento dijo tener un
teléfono celular, mientras que el 2.6 por ciento  reportó usar habitualmente uno de estos
aparatos.

    

Read more:  http://www.elnuevoherald.com/2010/10/01/812444/acceso-al-internet-en-la-isla.ht
ml#ixzz1166TwSoB   

 2 / 2

http://www.elnuevoherald.com/2010/10/01/812444/acceso-al-internet-en-la-isla.html#ixzz1166TwSoB
http://www.elnuevoherald.com/2010/10/01/812444/acceso-al-internet-en-la-isla.html#ixzz1166TwSoB

